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Az e-learning képzés egy, a Hatóság által elfogadott és jóváhagyott zárt rendszerű távoktatási 

képzési forma, melynek elvégzése időben korlátozott.  

A rendszer a hatósági előírásoknak megfelelően rögzíti és értékeli a tanuló képzési programban 

való előrehaladását, kérdésekre adott válaszait és eredményeit, valamint ellenőrzi az oktatás 

elvégzésének feltételeit, határidejét is. Minden egyes tananyagrész elkezdését csak akkor 

engedélyezi, ha a megelőző modul már teljesítve lett. A tananyag sikeres befejezése és a 

„Tanfolyam-igazolás letöltése” után – a rendszer – „Képzés igazolást” állít ki, melyet az 

autósiskolánk és a Vizsgaközpont is kézhez kap. 

 

Fontos!  

 

• Az e-learning tananyaghoz való hozzáférés egyedi azonosító megadásával történik.  

      (felhasználói név, jelszó) 

• A regisztrációs e-mail kézhezvételétől számítva 90 nap áll rendelkezésre a belépésre.  

• A tananyag indításától számított 9 hónapon belül elméleti vizsgát kell tenni, (felkészületlenség 

esetén is érdemes) egy éven belül pedig, mindenképpen sikeres elméleti vizsga letétele 

szükséges!   

 

A megadott határidők betartása ajánlott, mert a befizetett összeg és a teljesítmény is elvész a 

határidők be nem tartása esetén! 

A tananyag elérhetősége 180 nap/75 óra. A határidők leteltével a hozzáférési jogosultság 

megszűnik, de meghosszabbítására lehetőség van 30 nap/10 óra póthozzáféréssel. 

Időhosszabbítás a tananyag határidejének lejárta után is kérhető. (A napok száma azt jelzi, hogy 

az első tananyag indítástól számítva ennyi napig érhető el a tananyag. Az órák száma azt jelzi, 

hogy a tanuló összesen ennyi időt tölthet a tanulással.) 

A képzéshez a minimális informatikai háttérrel kell rendelkezni, melyről a tanuló gondoskodik. 

Az oktatóanyagok és a hatósági vizsgafelkészítő gyakorló tesztek asztali számítógépen, laptopon 

és mobil eszközökön is (célszerűen nagyobb kijelző méretű és felbontású tableten) 

megjeleníthetőek, csak stabil internetkapcsolat és internetes böngésző kell hozzájuk. 

➢ A tanuló, a beiratkozás és az elméleti képzés díjának befizetése után még aznap, de legkésőbb 

a következő munkanapon kap egy regisztrációs e-mailt az e-Titán rendszertől, majd regisztrálás 

után elkezdheti az önálló felkészülést.  

➢ Igény esetén konzultáció kérhető.  

➢ Az autósiskola az e-learning tanfolyam teljesítését követően tudja csak kinyomtatni az elméleti 

vizsgához szükséges JELENTKEZÉSI ADATLAPOT. 

 

 

Technika problémával kapcsolatban az alábbi elérhetőségen kaptok segítséget! 

e-Titán: +36 1 577-0222 (H-CS: 8-18 óráig, P: 8-17 óráig) 

 

 


